让党旗高高飘扬

吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第 18 期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组办公室 2022 年 4 月 12 日



◎基层党建: 4月9日, 纪检监察党支部以"抗击疫情担使命, 党旗引 领践初心"为主题开展线上主题党日活动。支部全体党员重温了入党誓词, 集体学习景俊海书记关于疫情防控工作的指示要求,并结合近期个人工作实 际,交流分享了对疫情防控工作的认识与战"疫"经历。纪委书记王玉秋同 志以普通党员身份参加支部活动,并就进一步落实疫情防控工作任务提出希 望和要求,教育引导支部党员在疫情防控斗争中扎实工作、英勇奋斗,进一 步发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。



◎青年教师的心声

予人玫瑰 手有余香

新春伊始,一场突如其来的新冠疫情让春意萌动的吉林大地遭遇了倒春寒。以前疫情在外省份暴发的时候,我省多次派出了医疗队全力支援,发生了很多可歇可泣的感人事迹,每个事迹都深深地感动着我,他们就是我学习的榜样。我不是医疗战线的工作者,没有机会支援外省的抗疫工作。那么,这次我做为一名党员干部,应该责无旁贷的贡献一份力量。

疫情就是大考,也是检验忠诚的试金石。自己作为一名老党员,首先确立了把打赢疫情防控狙击战作为一项重大政治任务的思想认识,我决定报名做志愿者,得到了爱人的全力支持,积极投身到这场没有硝烟的战役中,为居家社区疫情防控工作做出应有的贡献。在服务社区工作中,自己主动要求前往关键节点。当我全副武装穿上防护服的一瞬间,我感觉自己很自豪,很神圣。

自从上岗到现在,有时从早上站到晚上,有时挨家挨户的走,一走就是 一小天,真的感觉要坚持不住了,但这时绝不能退却。在工作空闲的间隙也 只能靠靠墙站一会,找个角落坐一会,有工作的时候马上投入到工作中。虽然每次工作结束回来都是疲惫不堪,知道这项工作有一定的危险性,但是我做为一名共产党员此时也顾不了那么多了,现在是群众最需要我的时候,我一定要走在前面,充分体现一名党员的先锋模范作用,我深深觉得,这就是党的力量,人民的力量,这就是我们共同抗疫的决心, 我们一定能打赢这场无硝烟的疫情防控阻击战。





作为一名党员志愿者,自己虽然在疫情防控中做了一些工作,但比起其他下沉社区从事志愿服务的党员同志,我做得还很不够。有的同志冒着风险直接参与核酸检测工作,有的同志深夜还在做抗疫封控管理工作,有的同志临近午夜还在为群众送菜。特别是那些医护人员,承受了疫情防控、医治病患和家庭生活无法照料的三重压力,他们是最辛苦的一群人,向他们,向所有参与疫情防控的人们表达我深深的敬意!

我相信,在党中央国务院、省委省政府的坚强领导下,我们一定能够战胜病疫,迎来大地春回、鲜花盛开。此生不悔入华夏,来世还做中国人,愿吉林终有吉临时,长春定复往常春。

——陈鹏悦(监狱警察系)

鲁迅先生曾说,"青年所多的是生力,遇见深林,可以辟成平地的,遇见旷野,可以栽种树木的,遇见沙漠,可以开掘井泉的。"我作为一名刚入职的青年教师,虽说肩膀稚嫩,但也可勇担重任、冲锋在前。

在校期间,我是后勤组的一员,也负责舆情信息统计,学生心理健康问题的统计。疫情像是一场经久不散的阴霾,笼罩在每一个人的心头,不仅侵蚀着我们的身体,也摧残我们的心理。我每天都统计着学生的信息,看到我们的老师每天都给学生打电话做心理疏导,与学生们谈心谈话。我能感受到我们每一位学生都在用自己的方式来抵抗疫情、来战胜疫情。虽然说我们每一个人都始于微末,但是在这场疫情期间让我感受了一种无以言表的力量,它在默默凝聚着,一点一滴的壮大,帮助我们在疫情这场攻坚战上占据上风。始于微末,发于华枝,让我们凝聚每一个人的力量,打破疫情的阴霾,迎接曙光的到来。





我们的国家从来没有被压垮过,我们的青年也从来没有让人失望过。这 场疫情的到来是突如其来的,但我们青年教师坚定必胜的信念,贡献我们的 力量,一时一刻不放松,一丝一毫不马虎,照顾好我们的学生,守护好我们 的阵地。一代人有一代人的长征,我辈青年也终将和我们的先辈一样取得胜利,战胜疫情!

——赵浩宇(党委学生工作部)

◎我想说

疫情面前,警院教师响应"停课不停教、停课不停学"的号召,展现了新时代教师的责任与担当,钱行了投入教育事业的初心和使命。让我们坚决守好在线教学阵地,同心战"疫",艾克时艰,取得疫情防控阻击战的金面胜利!

——于光(副院长)

人无精神不立,因无精神不强。伟大沁抗疫精神筑就华夏儿女压不垮沁 脊梁,团结一心,其同奋斗,胜利曙光已然闪亮。长春加油!吉林必胜! ——张涛(警察体育教研部主任)

4月12日"党旗飘扬"疫情防控下沉社区突击队队员名单

周晓吉 刘乃铭 边缘 许秀慧 李强

李俊业 李晓莉 姜 博 裴淑敏 易显平

段海庆 刘桂艳 李 凡 彭佳成 徐 玲

房淑兰 张春旸

截至4月12日,学院共有59人共373人次参加下沉社区疫情防控志愿服务,提供志愿服务时长总计2304小时。

学院党委向所有奋战在疫情防控各个岗位上的全体教职工表示崇高的敬意!你们辛苦啦!

